Test nr 2 wersja A

Test zawiera 25 zadan. W kazdym znajduja sie trzy odpowiedzi: A, B, C.
Wybierz tylko jedna z nich i zamaluj wiasciwg kratke w karcie odpowiedzi.
Jezeli sie pomylisz, btedne zaznaczenie otocz kétkiem. Za kazda poprawna
odpowiedz otrzymujesz | punkt. Aby uzyska¢ pozytywny wynik, trzeba klasa
zdoby¢ co najmniej 20 punktow.

imie i nazwisko

data

Il Oznakowany rowerem element drogi
pokazanej na rysunku, przeznaczony
do jazdy rowerem tylko w jednym kie-
runku, to

A. droga dla rowerow.
B. sciezka dla rowerow.

C. pas ruchu dla rowerow.

1 Rower powinien by¢ obowigzkowo
wyposazony w

A. dwa skutecznie dzialajgce hamulce.

B. przednie odblaskowe $wiatlo czer-
wone.

C. tylne $wiatto odblaskowe barwy
czerwone;j.

B Jesli rowerzysta zblizajacy sie do skrzyzowania widzi policjanta stojacego
bokiem z rekami ulozonymi wzdluz ciala (tak jak na rysunku), to
A. moze wjechaé na skrzyzowanie.
B. nie moze wjecha¢ na skrzyzowanie.

C. powinien przygotowac sie do wjazdu na skrzyzowanie, co bedzie mozliwe
po zmianie postawy policjanta.

K Kiedy kierujacy rowerem zbliza sie do przejicia dla pieszych, musi

A. zachowac¢ szczeg6lng ostroznoS$¢ i bacznie obserwowac pieszych, zeby odpowiednio
zareagowac na ich ewentualne nieprzewidziane zachowanie.

B. ustgpic¢ pierwszenstwa pieszemu zblizajgcemu sie do przejscia z prawej strony.
C. ustapic pierwszenstwa niepelnosprawnemu pieszemu zblizajacemu sie do przejScia
dla pieszych.
H Zabrania sie jazdy rowerem
A. bez kasku ochronnego na glowie.
B. bez trzymania nog na pedatach.

C. z jedng rekg na kierownicy podczas sygnalizowania skretu w lewo.
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[ Na rowerze po drogach publicznych mogg jezdzi¢
A. osoby, ktore posiadajg karte rowerowg lub dowolne prawo jazdy.
B. dzieci do 10. roku zycia bez opieki osob dorostych.
C. tylko osoby posiadajgce karte rowerows.

W sytuacji pokazanej na rysunku rowe-
rzysta

A. moze bezpiecznie wjechac na jezd-
nie, poniewaz motorowerzysta ma
obowigzek ustapi¢ mu pierwszen-
stwa przejazdu.

B. musi sie zatrzymac przed linig prze-
rywang i ruszy dopiero wtedy, gdy
przejedzie motorowerzysta.

C. wlgcza sie do ruchu, wyjezdzajac
z drogi dla rowerow na jezdnie.

B Prawidlowy tor jazdy rowerzysty podczas wykonywania manewru skretu jest przed-
stawiony na rysunku

A.

ﬂ W sytuacji pokazanej na rysunku rowe-
rzysta

A. moze jecha¢ dalej bez zatrzymywa-
nia sie.

B. powinien zasygnalizowac rekg skret
w lewo.

C. musi przepusSci¢ jadacy z naprzeciw-
ka samochod.




[l Osoba niepelnosprawna, ktora porusza sie pieszo po drodze dla rowerow
A. ma obowigzek ustagpi¢ pierwszenstwa rowerowi.
B. nie ma obowiagzku ustgpienia pierwszenstwa rowerowi.

C. powinna jak najszybciej zejs¢ z drogi dla rowerdw, gdyz nie moze z niej korzystac.

11 Ktoéry z ponizszych znakow informuje kierujacych, ze poruszajg sie jezdnig jednokie-

runkowg?
B. C.

12 Kiedy rowerzysta widzi pokazany obok znak pionowy, powinien

A.

A. zatrzymac sie w takim miejscu, aby dobrze ocenic, co sie dzieje
na drodze z pierwszenstwem.

B. zatrzymac¢ sie przed znakiem i po 3 sekundach ruszy¢ dale;.

C. natychmiast sie zatrzymac.

[E] Po drodze oznaczonej znakiem pokazanym obok
A. mogg sie porusza¢ wylgcznie rowery jedno§ladowe.

B. mogg sie poruszac¢ zarowno rowerzysci, jak i piesi, ale rowerzysci
muszg ustepowac pierwszenstwa pieszym.

C. piesi muszg sie poruszac prawg strong drogi i nie mogg pod zad-
nym pozorem wchodzié¢ na jej lewa strone.

[} Wsrod ponizszych zestawow znakéw i tabliczek wskaz ten, ktory przedstawia prawi-
dlowy sposob oznakowania przebiegu drogi z pierwszenstwem przez skrzyzowanie
z drogg podporzgdkowanag.
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[B Znak poziomy ,,Przejazd dla rowerzystéw” jest pokazany na rysunku

Bw sytuacji przedstawionej na rysunku
obok kierujgcy rowerem

A. ma pierwszenstwo przed pojazdem
oznaczonym literag C.

B. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
oznaczonemu literg B.

C. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi
oznaczonemu literg C.

W sytuacji przedstawionej na rysunku
obok kierujgcy rowerem przejezdza

A. jako drugi, po ustagpieniu pierwszen-
stwa tramwajowi.

B. jako pierwszy.

C. jako ostatni.

[[] Pojazdy przez to skrzyzowanie powinny
przejechac¢ w kolejnosci

A. pojazd A, pojazd B, pojazd C.
B. pojazd B, pojazd A, pojazd C.
C. pojazd C, pojazd B, pojazd A.

19 Europejski numer alarmowy, pod ktérym mozna zglosi¢ m.in. wypadek drogowy, to
A. 110. B. 112. C. 114.



m Kierujacy rowerem w sytuacji przedsta-
wionej na rysunku obok

A. przejezdza jako pierwszy.

B. ustepuje pierwszenstwa tylko
pojazdowi B.

C. przejezdza jako ostatni.

PY] Prawidtowa kolejno§¢ przejazdu przez
skrzyzowanie to

A. pojazdy C i B, pojazd D, pojazd A.
B. pojazd C, pojazd D, pojazd B, pojazd A.
C. pojazd C, pojazd A, pojazd B, pojazd D.

PZ] Drobne rany i skaleczenia
A. mozna przemy¢ jodyna.
B. mozna przemy¢ woda z kranu.

C. nalezy jak najszybciej pokaza¢ osobie dorostej, najlepiej lekarzowi lub ratownikowi.

PX] Jesli jestes swiadkiem wypadku drogowego, pamietaj o tym, aby
A. jak najszybciej usuna¢ z miejsca wypadku pojazdy, ktore braly w nim udzial.
B. podac¢ jak najszybciej leki przeciwbolowe osobom poszkodowanym.

C. zapewni¢ bezpieczenstwo w miejscu zdarzenia.

PZ1W jaki sposéb sprawdzisz przytomnoéé u poszkodowanego dorostego?
A. Chwyce poszkodowanego za barki, lekko nim potrzgsne i zapytam, co sie stato.
B. Poklepie go po twarzy.

C. Poleje twarz poszkodowanego odrobing wody.

P Jezeli ofiara wypadku po odzyskaniu przytomnosci chce wstac i i§¢ do domu, nalezy
A. podac jej co$ do picia i srodki przeciwbdlowe.
B. pozwoli¢ jej odejs¢, zalecajgc wizyte u lekarza.
C. namawiac jg do pozostania, bacznie obserwowac i wezwa¢ pomoc medyczna.



